



Сделайте подарок себе и близким!

Подпишитесь на «Калининградку» по **Льготной** цене в период с **1 по 11 декабря** в отделениях Почты России, в киосках Муниципального центра печати или в редакции «КП»



ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА

КАЛИНИНГРАДКА

№134 (18598) | ВТОРНИК | 29 ноября 2016 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

Город и область

Квартира для учителя

В Министерстве строительного комплекса Московской области состоялось вручение свидетельств, дающих право решить жилищный вопрос с государственной поддержкой в рамках подпрограммы «Социальная ипотека» госпрограммы Московской области «Жилище». По информации пресс-службы Минстроя, в этот раз свидетельства участников программы «Социальная ипотека» получили 6 врачей и 5 учителей.

Как сообщила «КП» заместитель председателя городского Комитета образования Наталья Сушилина, в числе счастливых обладателей свидетельств на получение льготной ипотеки учитель русского языка и литературы из королёвской школы №12 Светлана Яшухина.

Стипендии для школьников

Триста детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в подмосковных общеобразовательных и специальных образовательных организациях, получили именные стипендии Губернатора по итогам 2016 года, сообщила заместитель руководителя Администрации города Виктория Королева. Размер стипендии 50 тысяч рублей.

Среди стипендиатов — 26 школьников из Королёва. Это победители олимпиад, конкурсов и соревнований.

На церемонии награждения стипендиатов, которая состоялась в Балашихе, выступили ребята из королёвских школы-интерната для слепых и слабовидящих и школы-интерната для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Акция. Министр экологии и Глава города приняли участие в «Экодесанте»

В гармонии с природой



АНТОН БЯЖКИН

В Королёве прошла акция «Экодесант», организованная Министерством экологии и природопользования Московской области и общественными активистами. Цель мероприятия — привлечь как можно больше людей разных возрастов к процессу охраны окружающей среды, объяснить, что значит «экологически ответственное поведение», и дать ряд практических советов по организации «экологичного» быта.

Одно из направлений акции — проведение «Экоуроков» для старшеклассников. В королёвской гимназии №18 урок открыли министр экологии и природопользования Московской области Александр Коган и Глава Королёва Александр Ходырев.

Министр рассказал учащимся гимназии об опасности, которую несёт отсутствие системы раздельного сбора мусора, способах сбора и переработки отходов, их применении в разных странах. Глава Королёва отметил, что в науко-

граде проводится большая работа по озеленению и сохранению лесных массивов. Так, от вырубки и застройки был спасён Комитетский лес. Теперь его назначение — рекреационная зона.

Свою личную ответственность старшеклассники гимназии смогли почувствовать сразу — ребятам было предложено сыграть в настольную игру «Стратег». Выступая в роли властей, участники должны были решить проблему утилизации отходов таким образом, чтобы сохранить экологический баланс и благополучие жителей. Почётные

гости гимназии также не остались в стороне: министр экологии выступил в роли ведущего игры, а Глава Королёва вошёл в состав одной из команд.

После прохождения квеста ученики гимназии подарили почётным гостям к новому году деревянные статуэтки, сделанные из отходов производства АО «Корпорация «Тактическое ракетное вооружение».

(Продолжение на с. 2)

Высшее образование. Технологический университет — на передовых позициях студенческой науки

Конференция магистрантов: впервые в Королёве

Дарья ГОЛЫШКОВА

Почему российская экономика находится в фазе стагнации? Какие существуют проблемы в управлении малым бизнесом? Как применяется система контроля качества оценочных услуг? Или как аудиовизуализация может повысить эффективность современного образования? На эти и многие другие вопросы ответили магистранты в рамках XI Московской научно-практической конференции «Студенческая наука», которая прошла в стенах Технологического университета.

Московская научно-практическая конференция «Студенческая наука» представляет собой крупнейший в России студенче-

ский форум, в котором ежегодно принимают участие более 20 тысяч студентов, магистрантов и аспирантов со всей Москвы и Мо-

сковской области. Цель конференции — популяризация научной деятельности среди студенческой аудитории, выявление и поддержка перспективных проектов.

В этом году Технологический университет впервые стал площадкой для проведения двух секций в рамках этой конференции. Выбор Технологического университета для проведения Московской научно-практической конференции ещё раз подчёркивает его эффективность, конкурентоспособность и высокий инновационный потенциал.

На открытии конференции участники и гости приветствовал проректор по научной работе и инновационной деятельности Технологического университета, к. э. н. Вячеслав Старцев, который отметил, что «обучение в магистратуре — качественно новый уровень с точки зрения реализации научных идей и аспектов научной работы в рамках работы над магистерской диссертацией».

Конференция проходила по двум секциям: «Магистерские

слушания по актуальным проблемам экономики, техники и общества» и «Магистерские слушания по вопросам современных технологий: достижения и инновации». Словом, всё то, что волнует современное общество. Свои доклады на суд жюри, в состав которого вошли профессора и доценты университета, представили магистранты первого и второго курса разных направлений подготовки, реализуемых в вузе.

(Продолжение на с. 2)

Электронная почта Главы города Королёва
a.hodyrev@korolev.ru



Единая диспетчерская служба
www.eds-korolev.ru
+7 (499) 929-9999



a.hodirev
Личный инстаграм Главы Королёва
Александра Ходырева